
【学校教育目標】  進んで取り組み、ねばり強く努力する子   アンケート結果は，学校ＨＰ（校長室の窓）にも掲載 

 

 
 

保護者アンケートへのご回答、ありがとうございました！！ 

～ 集約結果を、今後の学校運営に反映させていただきます ～ 

 昨年１２月～年明け１月にご回答いただいた、「保護者アンケート」の結果がまとまりましたので、お伝えさせ

ていただきます。ご多用な中にもかかわらず、ご回答、ありがとうございました。同時に、児童も学校で「児童ア

ンケート」に回答しました。今号では、「保護者アンケート」を集約したグラフを掲載させていただきます。 

また、おうちの方からは、コロナ禍における「学校行事や学校の取り組み方･対応方法」に関するご意見を中心に、

貴重なご意見･ご要望（記述）をいただきました。初めての

Web 回答でしたが、ご理解とご協力をいただき、ありがと

うございました。児童数 289 名に対して、回答数 235 名分

で、回答率は 81.3％でした。【児童アンケート結果は次号】 

保護者の方の、考えや状況について【選択回答】 

１ 学校生活の様子を話題に子どもと話すようにしている  

よくあてはまる＋あてはまる＝97％ 

２ 子どもの考えや話をよく聴くように心がけている 

よくあてはまる＋あてはまる＝99％ 

 ご家庭でお子様との対話を積極的にしていただいてい 

ることが、よくわかります。とてもいい傾向です。 

３ 学校だよりなどの配布物にはよく目を通している 

よくあてはまる＋あてはまる＝94％ 

 ご愛読いただき、ありがとうございます。今年度より地   

域回覧も始めるとともに、学校 HPの QR ｺｰﾄﾞも掲載しま  

したので、引き続きよろしくお願いいたします。 

４ 家庭や地域で問題が起こった時、学校にも相談している 

よくあてはまる＋あてはまる＝75％ 

 他の項目より肯定的な回答が低かったため、今後、学校に  

相談していただきやすいように、工夫していきます。 

５ 食事･睡眠･学習･運動など子どもたちの 

基本的な生活習慣づくりを心がけている 

 よくあてはまる＋あてはまる＝99％ 

 日頃から、基本的な生活習慣（リズム）の構築を意識し 

ていただいていることが、よくわかります。 

保護者の方の、学校についての評価について【選択回答】 

６ 保護者や地域と連携した学校づくりに努めている          よくあてはまる＋あてはまる＝93％ 

今年度もコロナ禍ということで、学校にお越しいただく機会が少なくなっているとともに、児童が地域に出かけることも少な

かったかと思います。さらに連携を深められるよう、努めていきたいと思います。 

７ 家庭との連絡を適切に行い、保護者の相談に誠実な対応をしている よくあてはまる＋あてはまる＝96％ 

引き続き担任のみならず、学校の全職員が全児童の担任であるという認識のもと、様々なご相談に対応させてい 

ただきたいと思います。 
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８ 災害や不審者などから子どもを守るための安全対策に  

努めている よくあてはまる＋あてはまる＝95％ 

９ 子どものけが･事故･病気等について適切に対応して 

いる     よくあてはまる＋あてはまる＝99％ 

10 学校の施設は、子どもが安全に生活できるよう整備 

されている  よくあてはまる＋あてはまる＝95％ 

 危機管理に関する評価について、高評価をいただきあり  

がとうございます。これからも、「命を守る」ことを 

一番大切な項目として位置づけ、学校運営を行っていき 

ます。引き渡し訓練等へのご協力にも感謝いたします。 

11 あいさつや基本的習慣など、人として身につける 

べき基本的な内容を適切に指導している  

よくあてはまる＋あてはまる＝99％ 

12 子ども一人ひとりを大切にし、よさやがんばりを認め  

ようとしている よくあてはまる＋あてはまる＝99％ 

13 学校の施設は、子どもが安全に生活できるよう整備さ 

れている     よくあてはまる＋あてはまる＝97％ 

児童に対する指導･対応についても、高評価をいただきあり

がとうございます。これからも一人ひとりの頑張りを認め、指

導させていただきたいと思います。 



14 基礎基本の指導を大切に、わかる授業づくりに努めて 

いる。      よくあてはまる＋あてはまる＝98％ 

15 子どもの一人ひとりの個性や興味･関心を大切にし、 

学力向上に努めている  

よくあてはまる＋あてはまる＝96％ 

16 子どもの学びや活動を正しく評価している 

   よくあてはまる＋あてはまる＝99％ 

児童に対する学習指導･対応についても、高評価をい 

ただいています。「わかる喜びを大切にし」、基礎基本 

の定着とともに、思考力･判断力･表現力の向上に向け、「粘

り強く取り組んでいこうという学び」を進めてい 

きます。家庭学習定着へのご協力もお願いいたします。 

17 いじめを許さない学校･学級づくりに取り組んで 

いる。    よくあてはまる＋あてはまる＝98％ 

18 善悪やルールの遵守など、社会の一員として身に着け 

るべき内容を適切に指導している。  

よくあてはまる＋あてはまる＝99％ 

引き続き、「いじめを、絶対に許さない」、「規範意識の向上」

を目標に据え、職員一丸となってさらなる人権教育の推進に

取り組んでいきます。 

保護者の方のご意見･ご感想【記述回答（抜粋）】 

コロナ禍における学校対応を含め、学校の対応に関して、

多くの方から記述回答をいただいたことに感謝申し上げま

す。一番多かったのは、「コロナ禍における感染症対策の方

法、様々な学校行事」ついては、「コロナがまだまだ流行っ

ているので、学校開放や保護者が学校に集まる行事などは、

無いほうがありがたいです。」の反面、「一日も早く、子供の

ことを考えない給食時の黙食は終わりにしてください。」と

いった、コロナ関連両面のご意見もいただいています。 

今後、５月８日以降、新型コロナウイルス感染症が２類か

ら５類への指定となることも含め、学校生活全般における

様々な面について、検討させていただきたいと思います。 

また、「先生方のとても丁寧な対応に感謝しております。」

「担任の先生が、小さなことも良いところを見つけてほめ

てくれることから、子どももみんなの良いところを見つけ

るようになっていると思います。」「相談や問題も親身に聞

いていただいてありがとうございました。」などのお褒めの

言葉も多数いただきました。さらに、「保護者に対しても、子ども一人ひとりには個性があり、自分たちと違う子ど

も＝ダメ。という考えを伝えてほしいと思います。親がそんな考えでは、子どもに悪影響だと思います。」「Web ｱﾝｹ

ｰﾄ同様に、今後の配布物･手紙のようなものも、電子化していただけますと管理がしやすくなりますので、ご一考い

ただけますと幸いです。」といった、ご要望をお寄せいただいた方もみえました。 

すべてのアンケート回答（結果）について、職員でしっかり受け止めさせていただくとともに、学校評議員会にて委員の皆

様にご報告し、さらなる改善のためのご意見等をいただきたいと考えています。今回の結果を真摯に受け止め、安全安心を柱

にすえ、楽しくわかりやすい授業、一人ひとりのお子様に寄り添ったきめ細やかな行き届いた指導･見守りをこれまで以上に

心がけていきたいと思います。何卒よろしくお願いいたします。ご多用の中、ご回答いただきましたことに感謝申し上げます。 


